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CLASSE 2* A LICEO SCIENTIFICO 22 marzo 2023 Equazioni di secondo grado - Fila B

Risolvi le seguenti equazioni:
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CLASSE 2* A LICEO SCIENTIFICO 22 marzo 2023 Equazioni di secondo grado - Fila B
Risolvi e discuti le seguenti equazioni letterali:
6. 4k?x% — 4kx — 4k*x+1+2k =0
4k?x? = 2x(2k + 2k*) +1+ 2k =0
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8. kx(x —3) —x(x —3k) =16k — 16
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Data 'equazione parametrica: x2 — 2(k — 2) x + k? — 4 = 0, stabilisci quale valore deve assumere k perché:
le soluzioni siano reali e distinte: % >0: (k—2)2—k?+4=k?*—4k+4-k*+4>0 k<2
le soluzioni siano coincidenti: 2 = 0: k = 2
le soluzioni siano opposte: S =0 = —S: 0 = b=0 = k—-2=0 = k=2
una delle soluzioni sianulla; k2 —4=0 = k=42
la somma dei reciproci delle soluzionisia ugualea2: —+ —=2 = ¥ _p o 2D _, 1 _y k=-1
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